
CÂMARA MUNICIPAL Df:: LA TIGUÁ 
Câmara Municipal "José Serafhim" 

Catiguá/Estado de São Paulo 

ATA DA 6° SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUA, REALIZADA NO DIA 18 DE ABRIL DE 
2017. 

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e dezessete reuniu-se em Sessão Ord inária a Câmara Municipal de Catiguá, 
em sua sede própria localizada á Av. Manoel Simeão Rodrigues , nº. 320, assumindo a presidência o Vereador Danilo 
Herbert Alves Martins e na 1°. Secretária o Vereador Sr. Claudemir Jose Grava , o presidente solicitou ao 1°. Secretário a 
chamada dos Vereadores , e constatou a presença de: Anderson Rodrigo Alexandre, Aparecida Perpetua Ponci Peres, 
Claudemir José Grava, Danilo Herbert Alves Martins, João Basaglia , Rosangela Frassato Santezi , Silmara Perpetua Tom 
Alexandre, Valdeci Cesar Grava e Valdenir Garcia. Havendo número legal e sobre a proteção de Deus o Sr. Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ord inária .Em seguida solicitou a leitura da Ata da Sessão Anterior a qual foi pedida a 
dispensa pelo Vereador Valdenir Garcia , o Sr. Presidente colocou o pedido do Nobre Vereador em votação o qual foi 
aprovado por unanimidade e a Ata considerada aprovada . Em seguida o Sr. Presidente sol icitou ao 1° Secretário a Le itura 
do Expediente do Dia que constou do segu inte: 

Projeto de Lei nº 006/2017 de autoria do Executivo "Institui Premio de Incentivo aos servidores públicos ocupantes 
do cargo de medico com carga horária de 20 horas semanais do departamento Municipais de Saúde do Município 
de Catiguá/SP e dá outras providências". 

Indicação nº037/2017 de autoria do Vereador Danilo Herbert Alves Martins solicitando junto a Prefeita Municipal 
Limpeza no interior do Estádio Municipal de Santa Isabel. 

Indicação nº 041/2017 de autoria do Vereador Valdenir Garcia solicitando junto a Prefeita Municipal colocação de 
um alambrado alto no Campo de Futebol Beira Rio .. 

Indicação nº 042/2017 de autoria do Vereador Anderson Rodrigo Alexandre solicitando junto a Prefeita Municipal a 
construção de uma valeta na Rua José Vaz Pereira Neto esquina com a Rua José Darcie. 

Indicação nº 043/2017 de autoria do Vereador Andersen Rodrigo Alexandre solicitando junto a Prefeita Municipal 
operação tapa buraco na Rua João Kater com a Rua João Antonio Almeida . 

Indicação nº 044/2017 de autoria do Vereador Danilo Herbert Alves Martins solicitando junto a Prefeita Municipal 
podas de arvores na Praça Santa Isabel. 

Indicação nº 045/2017 de autoria do Vereador Danilo Herbert Alves Martins solicitando junto a Prefeita Municipal 
colocação de poste e de iluminação publica na Rua José Serafim , no Bairro Santa Isabel. 

Indicação nº 046/2017 de autoria do Vereador Danilo Herbert Alves Martins solicitando junto a Prefeita Municipal 
que a Lei nº 921, de junho de 1979 seja modernizada. 

Expediente do Dia deixou a palavra livre,, ninguém querendo fazer uso da mesma o Sr. Presidente comunicou aos autores 
das indicações que as mesmas seriam encaminhadas para a Sra. Prefeita Municipal e declarou encerrado o Tempo 
regimental destinado ao Expediente do dia passando a Leitura da Ordem do Dia que constou do seguinte: 

Projeto de Lei nº006/2017, posto em discussão, havendo debates entres os nobres Edis sobre o citado Projeto, 
posto em votação foi aprovado por 6 votos favoráveis e 2 votos contrários dos Vereadores Claudemir José Grava e 
Vereadora Rosangela Frassato Santezi. 

Esgotada a Leitura da Ordem do Dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre ninguém querendo fazer uso da mesma 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária Para constar eu , Claudemir Jose 
Grava lavrei a presente Ata a qual segue assinada pelo Presidente Sr. Danilo Herbert Alves Martins, Vice-Presidente João 
Basaglia, 1° Secretário Claudemir Jose Grava e na 2°. Secretária Aparecia Perpetua Ponci Peres. 


